



左右沙发

作为沙发类金口碑奖的获得者，左右沙发历经近26年的稳健发展，先后研制开发“左右沙发情景客厅”、“左右布艺”、“左右国际”、“纳菲迹”、“波洛克”三大品牌五大系列。公司销售网点现遍布170多个大中城市，远销意大利、加拿大、美国、中东、日本、新加坡及东南亚等10多个国家和地区。

获奖感言

今年，在总公司大力支持下，左右沙发举办了多次大型促销优惠活动，让中原广大消费者真正得到了实惠，也连续蝉联各大家具卖场沙发类销量冠军，荣誉代表昨天，我们将加倍努力，把左右沙发最优质的产品呈献给消费者，为消费者家居生活增添光彩！



红苹果家具

摘得板式类家具金口碑奖的“红苹果”作为高盛家居旗下的拳头品牌，在进驻郑州的12年来，一直秉承“真材实料，才是真诚所在”的经营理念，“红苹果”家具精益求精，为达到高品质的目标，配备世界一流的家具生产设备，率先引进国内先进的木工机械设备。凭多年的努力，“红苹果”家具获得全球各地消费者的信赖。

皇朝家私

皇朝家私成立于1994年，是一家集专业研发设计、生产制造、全球销售与售后服务于一体的香港上市品牌家具企业，在家具行业内率先全线引进国外先进的生产技术、设备及工艺，建立自选料、开料、加工、组合及安装一整套生产加工体系，成为国内生产规模和产销量最大、产品种类最多的家具生产企业之一。

喜临门床垫

“喜临门”品牌在业内率先荣获“中国驰名商标”、“中国名牌”等称号，喜临门“致力于人类健康睡眠”为使命，不断开发具有高科技含量的新产品，逐步扩大生产能力，建立并完善布局合理、可控性强、高效运营的营销网络，“喜临门”已经成为中国床垫行业的代表性品牌。

富魄力床垫

1986年12月25日，第一张富魄力床垫在中国诞生，到如今已进入千家万户。25年来，富魄力也在不断地改变自己，迎合消费者理念。富魄力的市场定位“我们的质量和对消费者非常关注的理念，这个是最核心的”。正是有了这样的核心竞争力，才让富魄力在激烈的市场竞争中至今保持领先地位。

获奖感言

2011年度中，我们开拓进取，先后完成了所有专营店的升级，装修材料考究、注重细节，升级后的专营店环境在全国的红苹果家具专营店形象评比中独占鳌头，成为同行业中争相效仿的楷模。临近年关，我们在本年度的工作即将落幕，在此丰硕的2011年中，我们衷心地感谢广大用户和社会各界朋友的支持与厚爱。

获奖感言

此次很荣幸能够再次荣获“2011中原品质家居时尚大典暨消费者口碑大奖”，在此首先要感谢广大消费者对我们的肯定和厚爱，面对新的发展机遇与挑战，我们将不懈追求，致力于将“绿色、健康、环保”的生活家居理念传递给广大消费者。

获奖感言

非常感谢郑州晚报的支持、广大消费者的厚爱，荣誉仅代表过去，喜临门集团以及每一位喜临门员工都将加倍努力，为消费者创造更加美好的生活，让喜临门成为全球床具行业的领先者。

获奖感言

10月份《中国质量万里行》市场调查中心为富魄力公司颁发“国家监督检查产品质量稳定合格知名品牌”的荣誉证书，这次又能获得消费者最满意大奖，这是富魄力人的自豪和骄傲，更离不开广大中原父老对富魄力多年的支持与厚爱，我们还将以更优质的产品来回馈大家。



获奖品牌

消费者最满意

家具类品牌



中原百姓广场
ZHONGYUAN PEOPLE SQUARE

地址：郑州市嵩山南路与南三环交叉口

汇聚天下精品建材

缔造完美时尚家居

百姓广场真情关爱你的家

1月1日-8日 嘉年华

建材·灯具·布艺·家具·饰品

1 不是最低价 全额免单

2 返年货券 在最低价基础上，单一品牌 满1000返150元

3 使用中原百姓广场储值卡 再省5%

同期举行万客来食品城走进中原百姓广场

年货博览会

建材家居总部基地
HOME BASE HEADQUARTERS BUILDING MATERIALS

沃玛特国际家具馆
victor mart international furniture house

部分品牌或特价产品恕不参加此次活动